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Kalendářní rok 2025 se pomalu chýlí 
ke konci a vy jste právě otevřeli po-
slední vydání Kuželkářských listů. To 
je tradičně plné bilancí podzimní 
části soutěží. V česko-slovenské In-
terlize je vše při starém, naopak 
v nejvyšší soutěži žen možná dojde 
ke změně. Nechybí tradiční pohled „za 
kopečky“ a také shrnutí úvodní fáze 
Ligy mistrů, která sice Česku týmový 
úspěch nepřinesla, ale Češi se vůbec 
neztratili. A v dalších fázích soutěže 
naopak mohou dál zářit.

Zářit mohou v budoucnu i kuželky, 
které ve spolupráci WNBA a IBF po-
daly přihlášku do Světových her 2029, 
tedy do druhého největšího multi- 
sportovního klání, kterému se neofici-
álně říká „Olympiáda neolympijských 
sportů.“ Doufejme, že to vyjde a že se 
tak kuželky znovu dostanou na svě-
tová kolbiště.

Z tohoto místa mi prosím na závěr 
roku dovolte poděkovat za celoroční 
přízeň, kterou našemu časopisu vě-
nujete. Zároveň vám přeji klidné 
svátky, vše dobré do nového roku 
a taky hodně úspěchů nejen na ku-
želkách, byť o ty nám jde především.

Děkuji a přeji příjemné počtení.

ÚVODEM

Letošní ročník Ligy mistrů odstartoval zo-
stra a hned první kolo přineslo divákům 
skvělou podívanou. Nechyběly jednoznačné 
výhry, ale také dramatické obraty a úcty-
hodné výkony. Samozřejmě nás nejvíce zají-
maly výkony českých týmů, na své soupeřky 
ale ani jeden nestačil.

ROSICE NESTAČILY 
NA MAĎARKY

Tým KK Slovan Rosice nastoupil v prvním 
kole proti maďarskému Tatabanyai SC. První 
duel na domácí půdě přinesl drtivou po-
rážku 1:7 (3522:3624). Nejlepší hráčkou zá-
pasu se stala Anita Safrany (659). I přestože 
Rosice nezačaly nejlépe a čekal je nelehký 
úkol, naděje umírá jako poslední a o po-
stup do čtvrtfinále jely zabojovat na maďar-
skou kuželnu. Rosičky sice zlepšily bodové 
skóre, na výhru a obrat to ale nestačilo. Do-
mácí Maďarky zvítězily 6:2 (3328:3295). No-
váček Ligy mistrů tak dokázal porazit loňské 

vítězky a osobně jsem zvědavá, jak bude 
cesta Maďarek v LM pokračovat.

JASNÉ VÍTĚZSTVÍ 
BAMBERGU

SKK Náchod čelil silnému SKC Victoria 
Bamberg. V Německu český tým prohrál 1:7 
(3467:3650) a Náchod tak čekal stejně ne-
lehký úkol jako Rosice. Na domácí kuželně 
se holkám z Náchoda dařilo o něco lépe. 
Hned první bod připsala Veronika Kábrtová, 
když si hodila nový osobní rekord a za stavu 
2:2 dokázala zvítězit o devět kuželek nad Ce-
line Zenker (640:631). Těsnou výhrou vybo-
jovala bod také Eliška Boučková nad Alenou 
Bimber (555:544). Hranici šestistovky a třetí 
body připsala zadačka Nikola Portyšová. 
Ute Vincon sebrala tři dráhy a vyhrála 3:1 
o devět kuželek (604:595). Náchod si sice 
oproti prvnímu zápasu bodově polepšil, 
kuželkami ale na Němky nestačil a padl 3:5 
(3417:3602).

První kolo Ligy mistrů je odehráno. V následující 

reportáži se podíváme na nejzajímavější momenty.

ČEŠKY SOUPEŘKÁM 
NESTAČILY

Lukáš Dařílek
šéfredaktor

C H A M P I O N S  L E A G U E

Rosice titul v LM neobhájí

Veronika Kábrtová má nový osobní rekord



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 8/2025

3

ŠŤASTNÁ SOBOTA 
PRO WIEN

Za největší drama v ženské kategorii mů-
žeme jednoznačně považovat odvetu mezi 
BBSV Wien (AUT) a SV Pöllwitz (GER). V prv-
ním zápase Němky proměnily výhodu do-
mácího prostředí a zvítězily 5:3 (3625:3538). 
Krásný výkon předvedla domácí Anna 
Müller, která hned v úvodu nahrála 651 ku-
želek. Při odvetě se ale karty otočily. Ra-
kušanky se prohry nezalekly a na domácí 
kuželně soupeřky porazily 6:2 (3405:3349). 
Nejlepší hráčkou celého zápasu byla česká 
hráčka Dana Martinkevič (618), která ve 
svém týmu dominovala také v prvním zá-
pase (614). Dana i Hana Wiedermannová 
skvěle zvládly poslední dráhy v odvetě. 
169 a 164 kuželek znamenaly důležité body 
a také více než 50 kuželek do plusu.

DŮLEŽITÝ ZÁŘEZ 
PRO TRSTENOU

Interligový tým ŠKK Trstená Starek předvedl 
v odvetě prvního kola LM naprosto brilantní 

výkon a dokázal otočit vývoj svého půso-
bení v Lize mistrů. Po prohře 2:6 (3666:3751) 
na italské půdě v Neumarktu potřebovali 
Slováci doma jednoznačně zvítězit. Trstené 
se to podařilo, vsadím se ale, že na tento 
zápas nikdo dlouho nezapomene. Naši 
sousedé zvítězili 6:2 (3760:3752). V prospěch 
Trstené rozhodla pouze jedna dráha. Neu-
markt během obou zápasů získal 23,5 díl-
čích bodů, zatímco Trstena 24,5. Důležitým 

kamínkem v postupové mozaice byl bod 
Marcela Ivančíka, který na dráhy 3:1 po-
razil Vilmoše Zavarka (652:636). Zásadním 
herním tahem bylo také střídání Martina 
Kozáka 7. hodem Congorem Baranjem. Díky 
tomu si Slováci připsali 683 kuželek a do 
plusu získaly rovných 30 kuželek. Vše pak 
podtrhl vynikající závěr Petera Šibala, a na-
opak smůla Tamase Kisse, který předpo-
sledním hodem trefil jen osm kuželek.

C H A M P I O N S  L E A G U E

Nováček soutěže z Maďarska se probojoval mezi osm nejlepších

Marcel Ivančík narozdíl od prvního utkání v odvetě Ligy mistrů zazářil
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ŠŤASTNÝ KONEC 
PRO CHORVATY

Podobný příběh mají také hráči z KK Mer-
tojak Split. Chorvatský KK Mertojak se 
v odvetě proti silnému Szegedi TE (HUN) 
postaral o další napínavý zápas. Po ven-
kovní porážce 2:6 (3603:3692) to s postupem 
nevypadalo vůbec nadějně, ale domácí od-
veta přinesla strhující představení. Chorvati 
ukázali, kdo je domácí, a prvních 5 hráčů 
získalo bod. Bez bodu byl pouze zadák Ma-
rinko Matić, když nestačil na Pala Molnara 
(582:631, 1:3). V konečném výsledku Mertojak 
zvítězil jednoznačně 7:1 (3725:3569).

SRBSKÉ DRAMA

Dramatickým soubojem bylo bezesporu 
také utkání mezi rakouským KSK Orth 
a srbským KK Beograd. První utkání v Ra-
kousku ovládl domácí Orth jednoznačně 
7:1 (3888:3749) a zdálo se, že o postupují-
cím je rozhodnuto. Jenže odveta v Běle-
hradu nabídla doslova infarktové drama. 
KK Beograd v domácím prostředí zabral 

naplno a zvítězil 6:2 (3789:3696). Orth ale 
nakonec celkově zvítězil 9:7 a postupuje 
tak do čtvrtfinále. Klíčový druhý bod Orthu 
až v samotném závěru vybojoval Lukas Te-
mistokle těsnou výhrou 632:625 nad Ilijou 
Jevremovičem.

Čtvrtfinále je na pořadu 24. 1., respektive 
14. 2. 2026. Opět vám jej přiblížíme v tradič-
ních preview a souhrn výsledků naleznete 
v Kuli a také na webu ruik.cz, kde si můžete 
pravidelně přečíst to nejzajímavější ze světa 
kuželek.

Veronika Horková

C H A M P I O N S  L E A G U E

ČTVRTFINÁLE LIGY MISTRŮ — MUŽI

KSK Orth an der Donau (AUT) — SKV Rot Weiß Zerbst (GER)

Zalaegerszegi TK (HUN) — ŠK Železiarne Podbrezová (SVK)

SKK Raindorf (GER)  — ŠKK Trstená Starek (SVK)

KK Mertojak Split (CRO) — KK Zaprešić (CRO)

ČTVRTFINÁLE LIGY MISTRŮ — ŽENY

Rákoshegyi VSE (HUN) — KK Mlaka Rijeka (CRO)

SK FWT Composites Neunkirchen (AUT) — KV Liedolsheim (GER)

ŠK Železiarne Podbrezová (SVK) — SKC Victoria Bamberg (GER)

Tatabányai SC (HUN) — BBSV Wien (AUT)

Náchod i přes sympatické výkony podlehl Bambergu
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Nejpohodovější vánoční pauzu budou mít 
pravděpodobně v Podbrezové a Duchcově, 
jejichž hráči zvládli očekávané boje v zá-
věru podzimu. Během na zápasy bohatého 
listopadu jsme se navíc dočkali 
i různých ne úplně předpokláda-
ných posunů v pořadí. Skvělou 
formu našli například ve Va-
lašském Meziříčí a poslední 
místo opustilo Fiľakovo. Na-
opak dech jako by s klesajícími 
teplotami pomalu 
docházel výborně 
hrajícím Rakovicím 
či Jihlavě.

Nejde začít ničím 
jiným – Trstená versus Podbrezová. 
Duel, na který se fanoušci těšili celý pod-
zim. Šlo o  setkání dvou nesmiřitelných 

rivalů. Poslední vicemistr vyzval obhájce 
titulu. Nejspíše úplně všichni jsme však 
čekali od střetu dvou nejlepších celků sou-

těže o něco více. Vloni Trstené ke 
klidnějším zápasům chyběl hráč, 
který by mužstvu dodal hloubku. 
Tím měl být Tibor Varga a zatím 
to téměř perfektně fungovalo, 
ale jeho tým šlágr, jednoduše 
řečeno, nezvládl. V utkáních, 
jako bylo to s Podbrezovou, 

totiž nejlepší soupeři 
chyby neodpouštějí 
a  obvykle je i  ne-
milosrdně trestají. 

Potřebujete tedy nad-
standardní výkony, ale žluto-modří 

ukázali přesný opak. Když vám borec 
s nejlepším domácím ligovým průměrem 

posledních dvou let zahraje sedmdesát 
dřev pod svůj standard, tak to holt někde 
musí být znát. Pro Trstenou šlo opravdu 
o „zápas blbec“, jelikož hned pět ze šesti 
hráčů sestavy zahrálo své letošní domácí 
minimum, což do jinak povedeného pod-
zimu vůbec nezapadá. Podbrezová tak zví-
tězila poměrně v klidu, ani se na to vlastně 
moc nenadřela. K výhře jejím hráčům stačil 
druhý nejnižší nához v této sezóně a maší-
rují suverénně za dalším titulem. Obhájce 
je na čele s náskokem dvou bodů a ve skóre 

DOSTANE TRSTENÁ ŠANCI 
NA REPARÁT?

I N T E R L I G A

Česko-slovenská soutěž je přesně v polovině, takže nastal ideální čas pro 

první rozsáhlejší zhodnocení toho, co jsme uplynulé tři měsíce sledovali.

INTERLIGA 2025/26

Z SKÓRE B

1. ŠK Žel. Podbrezová 11 75 : 13 22

2. ŠKK Trstená Starek 11 66,5 : 21,5 20

3. TJ Sokol Duchcov 11 50,5 : 37,5 16

4. KK Ježci Jihlava 11 51 : 37 14

5. KK Slavoj Praha 11 46,5 : 41,5 14

6. TJ Rakovice 11 50,5 : 37,5 12

7. TJ Valašské Meziříčí 11 42,5 : 45,5 12

8. TJ Centropen Dačice 11 46 : 42 10

9. KK Inter Bratislava 11 28 : 60 5

10. FTC KO Fiľakovo 11 31 : 57 4

11. KK Tatran Sučany 11 26 : 62 2

12. TJ Sokol Husovice 11 14,5 : 73,5 1

Start–cíl pro Podbrezovu i na podzim 2025
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vede už o 8,5 dílčího bodu. Otázkou tedy 
zůstává, zda vůbec svému hlavnímu kon-
kurentovi dá mistr posledních let nějakou 
šanci na zvrat, protože letos hraje zatím 
ještě lépe než vloni.

O týmovém výkonu přes 4000 kuželek 
už byla řeč v minulém čísle KuLi, ovšem 
září také individuality. Rostislav Gorecký 
se v posledních letech pomalu vyprofiloval 
v hráče světového formátu, což potvrzuje 
svými představeními i na mezinárodním 
poli a ve statistikách prohání hvězdného 
Baranje. Zdatně Goreckému sekunduje Jiří 
Veselý, který se oproti loňsku venku zlepšil 
o dvanáct kuželek a na domácích drahách 
dokonce o 33! Navíc má na svědomí rovnou 
čtyři z nejlepších sedmi náhozů soutěže.

Pozitivně zakončili podzim i v Duchcově, 
ačkoliv po prohře s Dačicemi mohl o partě 
okolo Zdeňka Ransdorfa pochybovat lec-
kdo, Severočeši přezimují na bronzové 
příčce. Největší změnu k lepšímu můžeme 
pozorovat zejména v těžkých venkovních 
zápasech, kdy to byl převážně právě Ran-
sdorf, kdo je rozhodoval.

Jihlavě naopak poslední utkání se svým 
hlavním konkurentem moc nevyšlo, dva vý-
kony okolo 570 se v souboji o národní pr-
venství neodpouštějí a majitelé posledních 
dvou českých titulů budou muset na jaře 

přitlačit. Koukat musí navíc také za sebe. 
Kromě Valašského Meziříčí, které v listo-
padu kosilo jednoho soupeře za druhým, 
se velmi dobře jeví i Slavoj Praha.

Tomu může výrazně pomoci návrat klu-
bové legendy Zdeňka Gartuse, ale stěžejní 
tváří týmu je dlouhodobě Jaroslav Hažva. 
S průměrem 652,1 se vyhřívá na třetím místě 
v pořadí jednotlivců a je zároveň vůbec nej-
méně chybujícím hráčem v lize (0,2 chyby 
na zápas, stejně má pouze Petr Hendrych 
– pozn. red.). Nikdo nemůže rozporovat, že 
je nejlepším českým hráčem poslední doby 
(společně s Michalem Pytlíkem) a „totální 
kuželky“, které předváděl na plánech po 
většinu času od pauzy kvůli evropským po-
hárům, jsou pouze dalším důkazem.

Závěrem věnujme pár řádků také situ-
aci na spodku tabulky. Na české straně je 
situace poměrně jasná, dvanácté Husovice 
ztrácejí na osmé Dačice devět bodů, ale 
u slovenských týmů to je aktuálně mno-
hem zajímavější. Fiľakovo totiž zvládlo oba 
důležité duely, a tak jsou nyní na tahu zase 
Sučany. Oba celky navíc hned na přelomu 
ledna a února budou čelit Interu Bratislava, 
tedy dalšímu ohroženému mužstvu.

Jaroslav Zahrádka

I N T E R L I G A

Hažva byl vyhlášen hráčem listopadu

MISTROVSTVÍ 
ČESKA A POHÁR

VV ČKA schválil pořadatelská místa a po-
stupové klíče pro MČ 2026 a také pro závě-
rečné turnaje Poháru ČKA. Pražský Žižkov 
bude dějištěm mužského zápolení, ženy 
se střetnou v Náchodě. Mužský Pohár ČKA 
vyvrcholí ve Valašském Meziříčí, ženy bu-
dou o pohárovou trofej bojovat v Dačicích. 
Kompletní přehled naleznete v článku na 
webu ČKA.

Baranj si drží průměr 661 kuželek

ČLENSKÉ 
PŘÍSPĚVKY

Členské příspěvky pro rok 2026 je možné 
uhradit až od 1. ledna 2026.

Veškeré platby, které provedete do 
konce roku 2025 se vztahují pouze na 
členský příspěvek za rok 2025. Na platbu 
členského příspěvku pro rok 2026 budete 
mít k dispozici celý měsíc leden roku 2026, 
nemusíte se tedy bát, že nestihnete platby 
vyřídit. V případě potřeby můžete kontak-
tovat sekretariát a na všech mimořádných 
případech se domluvit individuálně. Záro-
veň bude v lednu testována nová funkce 
– automatické potvrzování plateb i mimo 
systém platební brány, tedy plateb převo-
dem přímo na účet ČKA.

Dbejte prosím zvýšené opatrnosti při 
zadávání variabilního symbolu a částky. 
Při chybě u jednoho z těchto parametrů 
nebude platba automaticky spárována. 
Párování bude probíhat s frekvencí jedné 
hodiny. Velmi se tak urychlí aktivace člen-
ského příspěvku.

KULI  
BLAHOPŘEJE

Dlouholetý reprezentant, mistr světa z roku 
1995 a hráč TJ Sokol Kdyně Viktor Pytlík 
oslavil na konci listopadu 50. narozeniny.
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Zimním králem je pražská Slavia. Tým pro-
žil takřka dokonalý podzim. Z jeho pohledu 
pouze škoda domácí remízy s Jihlavou, kdy 
výkon šel hluboko pod běžný průměr. Slá-
vistkám se jinak podařilo doma výrazným 
způsobem přehrát Rosice i urvat body na 
půdě Náchoda A. Výhra na půdě druhého 
náchodského celku je také velmi cenná.

Podzim Slovanu Rosice byl v mnohém 
napínavější a celkových patnáct bodů je 
svým způsobem zázrak. Hlavně na úvod 
s Náchodem B, Jihlavou či Přerovem roz-
hodovalo několik kuželek. Rosice ale kromě 

ztráty na Slavii a úvodní remízy všechna 
utkání zvládly a hřejí se na druhém místě. 
Podle informací KuLi s podzimem po letním 
změnách panuje relativní spokojenost.

Třetím celkem s  dvojciferný počtem 
bodů je KK Jihlava. Celek z Vysočiny v létě 
posílil, takže i jeho ambice vzrostly. Proto je 
třináct bodů možná mírně za očekáváním. 
Jihlava sice obrala Slavii, ale v Rosicích, 
a hlavně doma se Zlínem přišly ztráty. Oba 
hlavní soupeře Jihlava na jaře bude hostit, 
ale pokud myslí na titul, tak už si nemůže 
dovolit žádné zaváhání.

Další družstva už mají méně než deset 
bodů a vlastně jen velké zaváhání lídrů by 
jim umožnilo návrat do medailových bojů. 
Čtvrtý Náchod B má devět bodů a je asi 
posledním, kdo se nemusí výrazně dívat 
pod sebe. Nebýt těsné porážky ve Valmezu, 
mohlo to být pro tým Adély Víšové a Vero-
niky Kábrtové ještě veselejší. Takto by juni-
orky z Náchoda měly mít čas opět posbí-
rat nějaké zkušenosti a zúročit je třeba již 
v další sezóně.

Nováček z Rokycan je pátý s osmi body. 
Vstup do ročníku v podobě tří výher dal 
týmu klid. V závěru ještě přidal skalp Ná-
chodu A. Rokycany mají stejně bodů z venku 

O MEDAILISTKÁCH 
ROZHODNUTO?

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Usnula a spí. Dohrávkou mezi Valmezem a Náchodem B byla definitivně 

uzavřena podzimní kapitola 1. KLZ. V jakém stavu družstva přezimují?

1. KLZ 2025/26

Z SKÓRE B

1. KK Slavia Praha 9 55 : 17 17

2. KK Slovan Rosice 9 42,5 : 29,5 15

3. KK Jihlava 9 46 : 26 13

4. SKK Náchod B 9 39,5 : 32,5 9

5. SKK Rokycany 9 32 : 40 8

6. TJ Valašské Meziříčí 9 36 : 36 7

7. SKK Náchod A 9 34 : 38 7

8. TJ Spartak Přerov 9 25 : 47 6

9. KC Zlín 9 27,5 : 44,5 4

10. TJ Centropen Dačice 9 22,5 : 49,5 4

Slavia je s dvěma body náskoku podzimním mistrem
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i z domova. Nemusí je tak tolik trápit pří-
padné domácí ztráty. Záchranu ještě jistou 
nemají, ale mají ji pevně ve svých rukou.

Na šestém a sedmém místě tabulky na-
lezneme dvě nečekaná jména. TJ Valašské 
Meziříčí se tradičně spíše drželo medailo-
vých bojů. Doma to Valaškám celkem koulí, 
viz 636 Veroniky Horkové a dokonce 651 
Markéty Vlčkové, ale venku tým přidal jen 
bod z Náchoda. Výkony jistě limituje zdra-
votní indispozice hlavní tahounky Nikoly 
Tobolové. Její delší absence by Valaškám 
mohla přinést záchranářské starosti.

Sedm bodů má i Náchod A. Družstvo 
se zatím vůbec nesžilo s novou kuželnou. 
Doma jen tři body. Venku trápí především 
prohra v Rokycanech. Celkově v listopadu 
nula bodů na kontě. Na takovou situaci Ná-
chod A není léta zvyklý. Záchranářské boje 
jsou obtížné zejména mentálně. Náchod 
z nich může být rychle venku. Dačice, Zlín 

i Valmez jsou soupeři, které by měl porazit. 
V opačném případě v závěru čekají výjezdy 
do Rosic a na Slavii. Dva domácí zápasy 
s Přerovem a Rokycany by tak mohly být 
doslova existenčním soubojem.

Přerov získal šest bodů, dva z nich v Ro-
kycanech. Důležitá výhra přišla na závěr 
doma proti Zlínu. Přerovská šestidráha je 
velmi těžká kuželna a měla by hrát klíčovou 
roli ve snaze Spartaku o setrvání v lize.

Zlín má čtyři body a je devátý. Úspěšný 
start listopadu přinesl dvě výhry v řadě, ji-
nak bohužel nic. Výhodou Zlína by mohlo 
být, že domácí ztráty přišly proti top týmům, 
takže přímé konkurenty bude hostit.

Poslední jsou Dačice, což by před se-
zónou tipoval málokdo. Mladý tým okolo 
Veroniky Brtníkové na úvod překvapivě ne-
stačil na Rokycany a tyto body mu citelně 
chybí. Naopak domácí prohra s  Nácho-
dem B je pro Centropen tradicí. Dačicím 

přinesly body zásadní souboje se Zlínem 
a Přerovem, ale venku je to bez zisku. Ano, 
byly to prohry s favority, ale ti nyní přijedou 
na sypačku do Dačic. Centropen tedy prav-
děpodobně bude muset spoléhat na body 
z venku. Hned první kolo v Rokycanech tedy 
bude „o čtyři body“.

Na závěr jen krátce k jednotlivkyním. Tři 
dámy si drží průměr nad 600, Jana Brau-
nová, Michaela Provazníková a  Markéta 
Vlčková. Stejně tak trojice hráček vyhrála 
všechny své souboje při alespoň osmi star-
tech, Kamila Jirsová, Adéla Víšová a Nela 
Šuterová. Vůbec nejvyšší nához se podařil 
Janě Braunové na domácí kuželně (656).

Přeji vám příjemné svátky a na konci 
ledna nás čeká desáté kolo 1. KLZ.

Lukáš Dařílek

P R V N Í  L I G A

Vítězná šňůra Červeného Kostelce se na-
konec zastavila na čísle osm, poté přišla 
poměrně přesvědčivá stopka na půdě Sad-
ské. V souboji nejlepších týmů podzimu na-
víc Kostelec padl podruhé, když nedokázal 
bodovat v Zábřehu. Přezimování na prvním 
místě je však samozřejmě skvělým úspě-
chem nejmladšího týmu soutěže. Velkou 
zásluhu na tom má Daniel Neumann, který 
pokračuje ve skvělé formě a s průměrem 
615,0 je třetí v tabulce jednotlivců.

Druhé místo je poslední tři roky spjato 
se Zábřehem a nejinak je tomu v aktuální 
tabulce. Zábřeh prožil skvělou druhou 

polovinu podzimu, když o tři kuželky udo-
lal Dobřany i Sadskou a doma přesvědčivě 
přehrál Vary i Kostelec. Jedinou kaňkou byla 
porážka ve Vyškově, kdy nedotáhl k bodům 
nadějné vedení 3:1 (+64).

Stejně jako před rokem drží po podzimu 
bronzovou pozici Sadská, která zvítězila 
v šesti z posledních sedmi zápasů a vyletěla 
tabulkou nahoru po nepovedeném startu. 
Sadská se navíc může pyšnit nejvyšším tý-
movým průměrem soutěže (3497). Tradiční 
opoře Tomášovi Bekovi (607,4; 5. místo) vý-
borně sekundují Petr Miláček (9V/2P) s Da-
videm Sukdolákem (8V/2P).

V bojích o medaile jsou i Karlovy Vary, 
které zatím sbírají body ve vlnách (tři výhry, 
tři prohry, tři výhry). Kuželkáři z lázeňského 
města se blýskli proti Přerovu, když vytvořili 
nový týmový (3483) i hráčský (Václav Hla-
váč st. 660) rekord nové kuželny v Teplé. 
Čtvrtý nejlepší průměr ligy drží Tomáš Pav-
lík (609,8).

Odskočenou první čtveřici následuje 
pět týmů v rozmezí jediného bodu. Nováček 
z Rosic v posledních čtyřech kolech vždy 
překonal 3500 kuželek a drží pátou příčku. 
Jistotu zisku bodů zajišťuje zkušená dvojice 
Ivo Fabík (10V/1P) a Jiří Zemek (9V/1P).

ČERVENÝ KOSTELEC 
STÁLE V ČELE

Nejlepší čtveřice je ve čtyřech bodech. Poslední dva týmy na záchranu 

čtyři body ztrácí. Pojďme se podívat, jaký byl podzim v 1. KLM.
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Smolný listopad prožily v Dobřanech, 
když z pěti velmi kvalitních výkonů (průměr 
3497) vytěžily jediný bod. Závěrečná výhra 
nad Valmezem poslala Klokany na šestou 
příčkou. Druhý v průměrech (615,0) a pátý 
v zisku bodů (9V/2P) je dorostenec Josef 
Fišer nejmladší. 

Druhou polovinu tabulky načíná tým 
dvou tváří Vyškov, který doma drží stopro-
centní bilanci, ale venku neuhrál ani bod. 
V jeho dresu se vystřídalo už třináct hráčů, 
z nichž hned osm překonalo šestistovku. 
Lokomotiva z Českých Velenic se rozjížděla 
pomalu, ale čtyři výhry z posledních pěti 
kol (v Přerově o jediný kolek) zaokrouh-
lily podzimní bodový zisk na deset bodů. 
Naopak Přerov v posledních pěti zápasech 
zaznamenal jediný bod a sesunul se ta-
bulkou až na deváté místo. A to navzdory 
fenomenálnímu Michalovi Pytlíkovi, který 
od listopadu srazil průměrně 656 kuželek 
a prohrál v šesti zápasech jedinou dráhu. 
Jeho poslední nához 677 je zároveň novým 
rekordem kuželny v Přelouči i nejvyšším 
náhozem sezony.

Čtyři domácí vítězství, ale nula bodů 
z venku, to je bilance kuželkářů Kamenice 
nad Lipou. Ti mohli být ohledně sestupu 
ještě o něco klidnější, protože v důležitém 
záchranářském zápase ve Valmezu srazili 
více kuželek, nicméně domácí uhráli pět 
bodů ze hry a získali netradiční vítězství. 
Valaši ve druhé půlce podzimu začali hrát 
přes 34 stovek, a tak jsou už i venku konku-
renceschopní, ale zatím mají na svém kontě 
jen čtyři body za zmíněné vítězství s Kame-
nicí a také doma s Rokycany. Západočeši 
mají bilanci shodnou, tedy čtyři body za 
dvě domácí vítězství, když ke skalpu Dobřan 
přidali výhru nad Vyškovem. Určitou naději 
může dávat jejich nejvyšší sezónní nához 
3506 ve Velenicích, pokud se Rokycanům 
tento výkon podaří na jaře opakovat, ještě 
nemusí být o jejich sestupu rozhodnuto.

Robert Mondřík

P R V N Í  L I G A  M U Ž Ů

Šlágr soutěže na závěr podzimu ovládl Zábřeh

1. KLM 2025/26

Z SKÓRE B

1. TJ Červený Kostelec 11 59 : 29 18

2. KK Zábřeh 11 53 : 35 17

3. KK Sadská 11 60 : 28 15

4. TJ Slovan Karlovy Vary 11 48 : 40 14

5. KK Slovan Rosice 11 44 : 44 11

6. CB Dobřany Klokani 11 43 : 45 11

7. KK Vyškov 11 44 : 44 10

8. TJ Lok. České Velenice 11 42 : 46 10

9. TJ Spartak Přerov 11 41 : 47 10

10. TJ Slovan Kamenice n. L. 11 34 : 54 8

11. TJ Valašské Meziříčí B 11 31,5 : 56,5 4

12. SKK Rokycany 11 28,5 : 59,5 4



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 8/2025

10

POHÁR 
MLADÝCH NADĚJÍ

V tomto vydání KuLi bych se místo umís-
tění ráda zaměřila a zmínila nejlepší vý-
kony jednotlivých kategorií. Tradičně již 
začneme s úplně nejmladšími kuželkáři 
a kuželkářkami. Mladším žákyním aktuálně 
kraluje Leontýna Lysáková ze Šanova, která 
také hodila zatím nejvyšší číslo své kate-
gorie i celého PMN (307). Hranici třístovky 
pokořila také Amálie Vítová (301). Z mlad-
ších žáků se přes 300 dostal Tomáš Novák 
z Dačic, a to rovnou dvakrát (305, 302). Na-
chází se na první příčce s průměrem 295. 
V kategorii starších žáků se přes tři sta do-
stal Michal Zuzánek, hráč Rokytnice (301). 
O nejvyšší nához starších žákyň se posta-
rala Anna Novotná (SK Baník Ratíškovice). 
Hned na prvním turnaji srazila 297 kuželek.

ČESKÝ POHÁR 
DOROSTU

Nejblíže k šestistovce se dostala Nela Šu-
terová (KK Slavia Praha). Na třetím turnaji 
srazila 597 kuželek. Mezi dorostenci ale není 
o šestistovky nouze. Jednoznačně nejlépe 
se daří Josefovi Fišerovi z Dobřan, který 
s náskokem 49 bodů a průměrem 622 drží 
první místo. Nejlépe zahrál na prvním tur-
naji (647). Svoji formu potvrdil i při dalším 
turnaji (633). Šestistovku o pár kuželek (603, 
604) překonal i při dalších dvou startech. 
Za zmínku určitě stojí také počin Michala 

Drugdy (TJ Slavoj Plzeň). S výkonem 635 
kuželek byl hvězdou třetího kola. Vzestup-
nou tendenci svých výkonů potvrzuje Da-
vid Koželuh, hráč Českých Velenic. Do ČPD 
vstoupil výsledkem 551 kuželek, na čtvrtém 
turnaji ale zahrál 633 a postupně tak útočí 
na vyšší příčky.

POHÁR JUNIORŮ

Mezi juniorkami v podzimní části nejvíce 
naházela Petra Mertlová (TJ Centropen Da-
čice), maximum 616 kuželek. Na posledním 
turnaji se nejvíce dařilo Kristýně Blechové 
z Rosic, která srazila 608 kuželek a aktuálně 
drží první příčku. O nejlepší výkon 
mezi juniory se na třetím tur-
naji postaral Ondřej Strán-
ský (KK Slavoj Praha), 
když shodil 628 kuželek. 
Ráda bych také zmínila 
výkon Tomáše Suchánka 
z Loučovic, který naházel 
621 kuželek. Jediný, komu 
se podařilo překonat hranici 
šestistovky víckrát než jednou, je 
Tomáš Hrubý ze Solnice (616, 601).

KUŽELKÁŘSKÁ LIGA DOROSTU

V KLD jsou pouze dva vedoucí týmy, které 
jsou bez jediné ztráty bodu. Jedná se 
o družstva TJ Blatná ze skupiny A a TJ Tře-
bíč ze skupiny D. Podzim divákům nabídl 

několik zajímavých utkání, ve kterých se 
střetli lídři tabulky. Ve skupině A se jed-
nalo například o zápas mezi Podbořany 
(2. místo) a Lomnicí (3. místo). Ze zápasu 
vítězně vyšly domácí Podbořany, ale o pou-
hých jedenáct kuželek. Nejnapínavější zá-
pas této skupiny nás ale čeká až 21. pro-
since, a to konkrétně mezi vedoucí Blatnou 
a Podbořany. Zajímavou podívanou a pa-
pírově nečekaný výsledek přinesl zápas 
mezi Dobřany a Holýšovem, který se drží 
ve spodní části tabulky. V Dobřanech se 
mu ale podařilo o dvanáct kuželek zvítězit 
a připsat si tak druhou výhru v sezoně.

Ve skupině B se diváci mohli těšit na 
derby mezi týmy Náchodu. O 92 kuželek 

zvítězilo družstvo A, které tak po-
tvrdilo svoji dominanci ve 

skupině. Nečekaný výsledek 
přineslo v desátém kole 
utkání mezi Třebechovi-
cemi a Náchodem A. Zá-
pas skončil ve prospěch 
domácích a Třebechovice 

(7. místo) tak získaly cenné 
body. Další derby nás čekalo 

také ve skupině C, kde se proti 
sobě utkaly týmy Solnice. V utkání zvítě-

zil, stejně jako ve skupině B, tým A. Své síly 
poměřili také lídři tabulky z Dačic a Kame-
nice nad Lipou. I přes nevýhodu hostující 
kuželny zvítězila o  77 kuželek Kamenice 
(1641:1718). Ve skupině D vede suverénně, 
s náskokem šesti bodů, TJ Třebíč.

Veronika Horková

KUŽELKÁŘSKÁ 
MLÁDEŽ

M L Á D E Ž

Podzimní část sezony je u konce, a tak se společně podíváme, 

jak se daří mladým nadějím. Letošní ročník pohárů přinesl 

mnoho hezkých výsledků, což platí i pro ligu dorostu.
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RAKOUSKÁ 
SUPERLIGA ŽEN

Podzimním mistrem je družstvo BSV Voith 
St. Pölten s plným počtem osmnácti bodů 
před loňským mistrem Neunkirchenem, 
který ztrácí čtyři body za dvě prohry. BBSV 
Wien a KSV Wien na třetím a čtvrtém místě 
mají bodů jedenáct, pátý Schwaz deset. 

Dvě hráčky Superligy mají průměr přes 
šest set, Boglárka Hári z Neunkirchenu 619,3 
(je i autorkou nejlepšího výkonu podzimu 
676) a druhá Renáta Babická s průměrem 
604,1 (St. Pölten, nejlepší výkon 659), pětkrát 

se umístila v nejlepší šestce kola. V Super-
lize hraje dalších pět českých hráček a čtyři 
z nich najdeme v nejlepší desítce. Ve své 
první sezoně v  Rakousku se na šestém 
místě umístila Nikola Kunová s průměrem 
593 (Schwaz, nejlepší výkon 641), osmá je 
Dana Martinkevič 587 (BBSV Wien, 617), 
devátá Thea Petrů 583,5 (St. Pölten, 608), 
desátá Hana Wiedermannová 582,8 (BBSV 
Wien, 632). Vendula Šebestová 559,6 (ASKÖ 
Steyr, 622) se drží na 31. místě. Pět míst 
v  první desítce jasně ukazuje, že české 
hráčky patří k oporám svých týmů a mají 
velký podíl na výsledcích svých družstev.

RAKOUSKÁ 
SUPERLIGA MUŽŮ

V minulých dvou sezonách čelo tabulky 
ovládal s jistotou Orth/Donau, letos je to 
trochu jinak. Orth utrpěl dvě porážky, a tak 
do jarní sezony vstoupí na první místě Ne-
unkirchen s náskokem dvou bodů.

Stejně jako Orth mají čtrnáct bodů ještě 
další dvě družstva, třetí Schwaz (před sezo-
nou notně posílil například o německého 
hráče Floriana Fritzmanna z Bambergu) 
a St. Pölten, který i po odchodu nejlepšího 
hráče Lukase Hubera do německého Zerb-
stu hraje výborně. Umístění dalších druž-
stev s českými hráči – šesté místo Jenbach, 
deváté s jedinou výhrou BBSV Wien, po-
slední zatím bez bodu je nováček soutěže 
Schneegattern.

Ubylo vrcholných výkonů, družstva 
pouze dvakrát přes 3900, pouze jedna 
sedmistovka – 708 v podání Floriana Fritz-
manna na kuželně v Jenbachu. Stoupla ale 
úroveň a vyrovnanost většího množství jed-
notlivých hráčů, letos 41 s průměrem přes 
600, loni jen 31. Pro srovnání v Interlize je 
takových hráčů 34, v německé první bun-
deslize 73. Nejlepší Philipp Vsetecka má 

ČESKÁ STOPA 
V RAKOUSKU

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

Podzimní část sezony skončila, chladný přelom listopadu a prosince nahradila 

tradiční obleva. Vánoce a Nový rok znamenají i pro české kuželkáře hrající 

v Rakousku pár týdnů odpočinku, a tak nastává ideální čas pro bilancování. 

I tentokrát se zaměřím na postavení hráčů v pořadí jednotlivců. 

Ženy ze St Pöltenu na podzim v Superlize dominovaly
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průměr 658,8, následují Lukas Temistokle 
656,2 a Martin Rathmayer 652,9.

Letos hraje rakouskou Superligu osm 
českých hráčů, formu měl letos v podzimní 
části Milan Blecha (Neunkirchen, nejlepší 
výkon 671), krásné čtvrté místo s průmě-
rem 646,5, čtyřikrát byl v nejlepší šestce 
kola a dvakrát mu šestka utekla o jediné 
místo. V desítce je ještě devátý Jan Mecerod 
(Orth, 674) s 636,7, čtrnácté místo drží Jan 
Vařák 622,4 (BBSV, 658), oba dvakrát v TOP 
šestce. Na začátku třetí desítky je Michael 
Klaus 614,9 (Jenbach, 659) a Filip Dejda 613,9 
(St. Pölten, 647). Ve čtvrté desítce se nachází 
Pavel Petrů 605,4 (Schneegattern, 629), 
David Machala 603,6 (BBSV, 659) a Michal 
Kratochvíl 602,1 (Orth, 626). Osm českých 
hráčů je daleko největší zahraniční skupi-
nou v Superlize, maďarská a slovinská čítá 
čtyři hráče.

RAKOUSKÉ BUNDESLIGY 
OST A WEST 

Letos máme jednoho zástupce také v bun-
deslize Ost, kam sestoupil Ritzing, kde hraje 
Ondřej Sobčák. Družstvo je na špici tabulky 
a jeho tradiční opora Ondra je na čtvrtém 

místě s průměrem 608,2 (627). V bundes-
lize West hrají jako loni čtyři hráči, nejlepší 
z nich Josef Sysel drží sedmé místo 589,9 
(Lambach, 615). Následují Petr Chval 578,3 
(Wels, 616), Tomáš Čožík 575,3 (Micheldorf, 
619) a Jiří Dvořák 561,1 (Wels, 594).

Zdeněk Blecha

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

V Lize mitsrů to nevyšlo, doma je ale Neunkirchen v čele

SUPERLIGA MUŽŮ 2025/26

1. SK FWT-Composites NK 16

2. KSK Union Orth/Donau 14

3. KV Schwaz 14

4. BSV Voith St. Pölten 14

5. SKC Kleinwarasdorf 11

6. KSK Sparkasse Jenbach 8

7. KSK Klagenfurt-Magdalensberg 6

8. KSV Wien 5

9. BBSV Wien 2

10. ASKÖ KSC Schneegattern 0

SUPERLIGA ŽEN 2025/26

1. BSV Voith St. Pölten 18

2. SK FWT-Composites NK 14

3. BBSV Wien 11

4. KSV Wien 11

5. KV Schwaz 10

6. 1.KSK Gem.Bed. Wr.Neustadt 7

7. DKV Schlaining 7

8. ASKÖ Steyr Sportkegeln 7

9. SG SKC-EHG Dornbirn/ATSV Hard 5

10. SKV ANVIL Mürzzuschlag 0

REJSTŘÍK 
SPORTU

Důležitá zpráva pro všechny kužel-
kářské a bowlingové oddíly, sdružené 
v  České kuželkářské a  bowlingové 
federaci. NSA při schvalování žádostí 
ve všech dotacích NSA bude zohled-
ňovat, zda mají oddíly a  národní 
svaz dokončené sdružení v Rejstříku 
sportu. Proto prosíme všechny oddíly, 
které mají zřízený RS, aby dokončili 
sdružení dle návodu uvedeného 
v článku na webu ČKA. Zastřešující or-
ganizací je Česká kuželkářská a bow-
lingová federace, IČ 492 79 572, nikoliv 
Česká kuželkářská asociace.



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 8/2025

13

1. BUNDESLIGA MUŽŮ

Končí kalendářní rok 2025 a na čele první 
Bundesligy mužů nesvítí název týmu RW 
Zerbst. Věc, která je velmi nezvyklá, ale 
pravda o titulu se většinou nerozhoduje 
v prosinci. Lídrem bundesligové tabulky je 
aktuálně SKC Unterharmersbach s patnácti 
body. Pro Česko nejzajímavější SKK Raindorf 
je v tabulce pátý s devíti body a například 
Victoria Bamberg je až devátá.

Zerbst, kuželkářský Real Madrid, je 
druhý s dvoubodovou ztrátou, byť pravda 
má utkání k dobru. Soupeřem mu je třetí 
VFB Hallbergmoos. Zerbst prozatím ztratil 
tři body, když nejprve remizoval na půdě 
svého letošního největšího konkurenta. Bod 
pro Unterharmersbach zařídili dvě opory, 
Francouz Frédéric Koell a Fabian Zimmer-
mann. Zerbst ostatní souboje povětšinou 
velmi těsné zvládl a vlastně vydřel bod. Na 
začátku listopadu pak přišlo větší zaváhání, 
tedy prohra na půdě Eppelheimu. Vyrov-
nané utkání ve prospěch outsidera rozhodl 
výkonem 690 Pascal Kappler.

Raindorf velmi překvapivě ve třetím kole 
doma ztratil s posledním Schwabsbergem, 
což jsou jeho jediné body. Naopak výhra 

v  šestém kole na půdě Hallbergmoosu 
je ziskem. Celkově tedy devět bodů, páté 
místo, ale jen bod za příčkou třetí.

Z  české dvojice si lépe vede Milan 
Svoboda s 616 kuželkami 49. hráč pořadí. 
Michael Kotal po prvních utkáních ze se-
stavy vypadl. Nejlepším hráčem soutěže 
je Zimmermann s 685 kuželkami na zápas. 
Sekunduje mu dvojice Raindorfu Jürgen Po-
intinger (672) a Jan Sandler (662). Nejlep-
ším výkonem 725 kuželek se honosí Daniel 
Barth ze Zerbstu.

NOVÉ POŘÁDKY 
V NĚMECKU?

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

Německé bundesligy jsou nejprestižnějšími národními soutěžemi 

na světě. Jak probíhala jejich podzimní část?

Dokáže Unterharmersbach vyrvat titul ze spárů Zerbstu?

1. BUNDESLIGA MUŽI 2025/26

B

1. SKC Unterharmersbach 15

2. RW Zerbst 13

3. VFB Hallbergmoos 10

4. TSV Breitengüßbach 10

5. SKK Raindorf 9

6. Olympia Mörfelden 8

7. TSV Zwickau 8

8. VKC Eppelheim 7

9. SKC Victoria Bamberg 6

10. KC Schwabsberg 2
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TIRÁŽ

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

1. BUNDESLIGA ŽEN

Nejvyšší soutěž žen má v polovině dvojvládí. 
Obhájce titulu KV Liedolsheim je s šestnácti 
body o skóre první před SV Pöllwitz. Třetí 
Victoria Bamberg má dvanáct bodů, ale 
utkání k dobru. První z vedoucího dua ztratil 
Liedolsheim, který v sedmém kole prohrál 
v Bambergu. V devátém kole ale naopak 
prohrál Pöllwitz, který právě svému hlav-
nímu sokovi podlehl doma. Výhru 6:2 o 267 
kuželek řídila Bianca Golla drtivým ziskem 
bodu v poměru 691:545. V lepší pozici pro 
jaro je tedy Liedolsheim, který bude mít vý-
hodu domácího prostředí. Uvidíme, jestli 
se do boje o titul zamíchá ještě Bamberg.

Nejlepší hráčkou soutěže s 649 kužel-
kami je právě Golla. Její kolegyně Saskia 
Seitz je za ní s 631 kuželkami. I nejlepší 
výkon patří Golle, když jí jen šest kuželek 
scházelo do bájné sedmistovky.

2. BUNDESLIGA OST

Na skok se zastavíme ještě u druhé bun-
desligy východ. Podzimním králem soutěže 
je KSV Freital, jehož hlavní oporou je Miro-
slav Jelínek. Freital vede o bod před MSV 
Bautzen 04, kterému hned na úvod soutěže 

podlehl na jeho půdě 5:3. Na jaře tedy Frei-
tal bude mít výhodu domácích drah.

Jelínek je s 619 kuželkami šestým hrá-
čem pořadí, které vede Robert Ernješi ze 
Zerbstu s 637 kuželkami.

Lukáš Dařílek

1. BUNDESLIGA ŽENY 2025/26

1. KV Liedolsheim 16

2. SV Pöllwitz 16

3. SKC Victoria Bamberg 12

4. SSV Warmensteinach 12

5. FSV Erlangen-Bruck 10

6. KC Schrezheim 10

7. SKV Kriemhild Lorsch 6

8. BC Schretzheim 3

9. MSV Bautzen 04 3

10. ESV Lok Elsterwerda 0
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